

今日枣庄

齐鲁晚报 2014.7.3 星期四

新闻有奖热线 96706 18863261518

严禁夹带虚假广告纸

最近一段时间,本报接到几起读者投诉,反映报纸里出现广告夹页,他们据此购买的产品出现质量问题,却投诉无门。本报郑重声明,夹杂在本报内的广告夹页,是在销售环节个别商家和个人违规夹带,广告未经本报及工商部门审核,存在不少虚假成分,读者切莫轻易相信。

同时,为确保读者利益,本报将加大管理力度,对违规夹带的广告夹页,本报将派记者查访其经营行为,对散布虚假广告侵犯消费者利益的行为公开曝光。

齐鲁晚报·今日枣庄编辑部

住房公积金上调 最低档120元

每月最高缴存2250元

本报枣庄7月2日讯(记者杨兵三) 2日,记者从枣庄市住房公积金管理中心了解到,近日,枣庄市正式发布文件调整

住房公积金缴存比例,每月最高缴存2250元,最低为每月120元至136元不等。

枣庄市调整住房公积金缴

存标准按照缴存比例不低于工资额的5%、不高于12%计算,职工住房公积金最高缴存额为2550元/月(单位、个人各1275元

/月),较上年增加228元/月。职工住房公积金最低缴存额为:市中区、滕州市136元/月,增加14元/月;薛城区、峰城区、台儿

庄区、山亭区为120元/月,增加12元/月。据了解,枣庄市自2014年1月1日起执行调整后的缴存比例。

夺命飞车横穿马路撞飞路人

一市民当场身亡,事故原因仍在调查

本报记者 韩微

7月2日上午七点二十三分左右,市中区文化东路一辆白色宝马轿车,突然从泰和园小区横冲进马路,将正在马路对面直行的杨女士撞飞,当场没了生命体征,而宝马轿车最终在撞上山东省法官培训学院枣庄分院一侧的绿化带树木后,才停了下来。



事故现场被掩盖起来的血迹,正是杨女士被撞后落地的地点。本报记者 韩微 摄

撞人车辆撞进了绿化带。本报记者 韩微 摄

前后仅五秒 飞车就夺了条人命

“我那个点正好去上班,刚走到泰和园小区门口,就看到一辆白色轿车以很快的速度冲出来,还差点撞到我,之后就直接将一个骑电动车的女的撞飞了。”一名目击者向记者讲述了当时惊魂的一幕。早上八点五十二分,记者赶到事故现场时,被撞者杨女士在经市中区医院120急救医护人员诊断无生命迹象后,已经被枣庄市殡仪馆工作人员带走,只有一摊被泥土掩盖的血迹和绿化带里的白色宝马轿车显示出事故的发生轨迹。

因为是早上上班、上学高峰期,事故发生时,不少市民都亲眼目睹了这场事故。市民吕先生介绍,事故发生的太突然了,时间也太快,以至于自

己也当场脑袋发了蒙,没闪过神时就见到一个人飞了起来,电动车也被撞倒几米开外支离破碎,而且从头到尾自己也没有看到白色轿车有刹车迹象。

因为法院培训学院正对泰和园小区,门卫监控录像里完整的记录下了事发过程。在监控录像上记者看到,早上七点二十三分左右,一辆白色轿车从泰和园小区快速冲出,先后与几位市民以及一辆摩托车擦肩而过,而后撞上靠边直行的杨女士,在离地三米左右距离翻空后,杨女士掉落到法院培训学院右侧的路沿石上,而电动车则在掉落了几个碎片后消失在监控内,白色轿车也右打方向出了监控画面。再看事故发生时间,前后不过5秒左右。

血液送检仍未出结果 事故原因仍在调查

“当时我就站在值班室门口和晨练的一些老伙计聊天,就听到后面‘嘭’的一声,再回头就见人趴在那了。”在法院培训学院值班室值班的门卫告诉记者,事发突然,很多人都很好奇撞人车辆到底怎么了,而且事发后围观人员也都没有闻到车主身上有酒味。同时,记者也在泰和园小区门卫处了解到,出事车辆在出小区过栏杆时车速就很快,没过一会就听着出事了。

是车辆故障,是车主危险驾驶?采访中,安城事故处理中队的接警民警介绍,撞人的宝马车车主姓刘,是泰和园小区的住户,事发后已经被带至事故科,满24小

时便会走拘留程序。询问中车主刘某个人表示自己也不清楚是怎么回事,车就撞了人。“现在刘某已经被抽血送检,撞人车辆也在进一步检测中,所以现在很难直接断定事故原因。”而截至发稿时间,民警告诉记者血液送检结果还未出样。

在安城事故处理中队了解事故调查情况时,记者见到了死者杨女士的丈夫邵先生及其小姑子。在他们与民警交谈中记者了解到,因为事发突然,家里的老老小小都没有见到杨女士最后一面。记者的一句“请您节哀”,让一直默默收拾妻子遗物的邵先生现场崩溃,掩面哭了起来。

今日看点

防汛救灾车 暂免车辆通行费

C02 主打

为还高利贷 持刀连抢五宾馆

C02 主打

地质灾害隐患点 查出38处

C03 民生

全市群众满意度 调查结果出炉

C04 城事

今日枣庄 C01-C05 魅力滕州 D01-D03 本版编辑:张旋 美编:冯洛

齐鲁砍价团

招募会员

如果您想买车,请加入“齐鲁砍价团”吧,一起砍价,购车优惠信息,全面掌握,没有最多,只有更多!

QQ群: 95793338
齐鲁枣庄汽车砍价团
报名电话: 15165872400


